

2 июня (понедельник) 2025г.



*Пусть сегодня солнце светит!
Пусть все радуются дети!
Всех сердечно вас встречаем!
Летний лагерь открываем!*

Вот и наступили долгожданные летние каникулы. А двери нашей школы вновь открыты для встречи с учениками. Сегодня распахнул свои двери летний лагерь «Колокольчик» в школе-интернате. Мальчишок и девчонок ждал праздник открытия, на котором были песни, флеш-мобы, загадки и викторина. Ребят встречали мультипликационные герои, все участники мероприятия прошли через ворота желаний, загадывая массу развлечений и поездок.



Лето только началось, и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий!

Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла так же задорно, как первый день в «Колокольчике»! Хорошего летнего отдыха!

3 июня (вторник) 2025г.



Мы выходим на зарядку.
Эй, «Колокольчик», проснись!
Все по росту, по порядку
становись!

Из каких составляющих состоит здоровье? Режим дня + физкультура + правильное питание = здоровье.

О том, какие упражнения полезны детям в утреннее время, знают учителя физической культуры нашей школы. Это очень важно, так как основой для оптимального эмоционального состояния ребенка на весь день является утренняя зарядка!

4 июня (среда) 2025г.

Лето -это долгожданные каникулы, время увлекательных игр, соревнований, красочных праздников. Сегодня в лагере "Колокольчик" прошло веселое и яркое мероприятие "Здравствуй , лето!" Ребята с удовольствием отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки. Все участники отлично справились с заданием, проявили фантазию, дорисовав силуэты картин. Праздник продолжился веселой эстафетой, где ребята проявили ловкость и быстроту! Закончилось мероприятие веселой летней дискотекой на траве!



Окружающая среда и экология играют важную роль в нашей жизни. С каждым днем становится все более явным, что наше отношение к окружающей среде имеет прямое влияние на наше здоровье и наше будущее. Сегодня в летнем лагере состоялся серьезный разговор о важности экологии и бережном отношении к окружающей среде. Ребята смотрели фильм из цикла "Киноуроки в школах России", рисовали рисунки, играли в интерактивную игру и стали участниками познавательного мероприятия "Сохраним планету".



5 июня (четверг) 2025г.

Краеведческий музей — место, где можно встретиться с прошлым. В его стенах хранится много экспонатов, которые имеют большую историческую и культурную ценность.

Воспитанники школы посетили краеведческий музей Тольятти, где для них была проведена экскурсия по истории быта людей XIX века: деревенский дом с печкой и люлькой для дитя под потолком, комнату крестьянской девушки, состоятельной дамы. Стали участниками викторины по истории родного края.



Рисование мелками, красками, карандашами – доступное занятие для каждого ребёнка, а вот рисование в технике «ЭБРУ» незнакомо для многих. Ребята 2 отряда лагеря «Колокольчик» ГБОУ школы-интерната №3 г.о. Тольятти с психологом О.Н. Кульчиковской учились рисовать и передавать летнее настроение в данной технике.

Рисование в технике «ЭБРУ»

способствует развитию координации, воображения, творческих способностей и положительно влияет на эмоциональный фон ребят.

Летний отдых детей должен быть незабываемым, каждый день – это что-то новое, поучительное!

6 июня (пятница) 2025г.



В нашей стране нет человека, который не знал бы, не читал Александра Сергеевича Пушкина!

6 июня — это не просто день рождения величайшего русского поэта, это — День русского языка. О Пушкине много говорят и в школе, и дома. Но какие бы слова ни подбрали, рассказывая о поэте, все они не смогут передать, как велик его талант, и как много он сделал для своей Родины. Стихи А.С. Пушкина, его поэмы и сказки живут с человеком всю жизнь.

Для ребят заведующая библиотекой Макарова Л.А. подготовила биографический экскурс по жизни и творчеству А.С. Пушкина. Она рассказала ребятам о том, как жил и творил великий поэт, о значении его

поэзии для каждого русского человека. Юные читатели виртуально посетили исторические места России, связанные с его именем. Вниманию ребят была представлена литературная викторина по сказкам Пушкина. Дети отгадывали загадки по сказкам, вспоминали, кому из героев принадлежат те или иные выражения.



Завершился день в летнем лагере «Колокольчик» прогулкой на свежем воздухе и занимательными играми на школьном дворе.